

小区里的暖心事

□本报记者 张新锐

在召陵区东郡华府小区，居民们相处和睦，经常发生一些暖心事。“我们小区邻里和睦，大家经常互相帮助，事情虽小却很暖心。”9月18日上午，小区居民李阿姨对记者说。

今年3月一天夜里，天很冷，李阿姨的外孙突然发高烧，需要到医院就医，由于家中现金不足，她敲开了楼上邻居郑亭亭的家门，郑亭亭通过微信转给了李阿姨1000元。李阿姨走了一会儿又返了回去，说半

夜不好打车，还想借用下郑亭亭的汽车，郑亭亭爽快地把车钥匙交给了她。

“当时没想到亭亭那么爽快，帮我解了燃眉之急，心里真的很感动。”李阿姨说。

郑亭亭对记者说：“当时李阿姨一个劲儿地说谢谢，说我真是她家的‘救护车’，我说阿姨别客气，大家都是邻居，谁都有需要别人帮忙的时候。第二天李阿姨的女儿特地买了香蕉送给我。”

小区里的暖心事还有很多。记者采访时得知，郑亭亭每次为孩子做辅食时，经常会多做点，带着孩子下楼玩的时候就送给邻居们一些。李阿姨也经常把做好的食物端给邻居们品尝。

“我一个人带孩子，经常急匆匆吃完了事。有一次快中午的时候，李阿姨给我盛了满满一碗排骨。看着热腾腾的排

骨，我感动得眼泪都出来了。”郑亭亭说。

小区里有位康奶奶，擀的焦馍孩子们都特别喜欢，康奶奶就经常给孩子们做着吃，孩子们每次都很开心，异口同声地说谢谢奶奶。

“虽然我们小区不大，但邻里关系特别和谐。”郑亭亭说，“有一次，我从外面回来，门把手上挂着一兜菜叶和黄瓜，后来得知是邻居从老家带回来的无公害蔬菜。”

“我们小区的居民都十分友好，谁家门口临时放的有垃圾，邻居看到就随手帮忙带到楼下。谁家水管坏了，灯有毛病了，电器不工作了，只要在微信群里说一声，肯定有人出来帮助解决。”小区居民陈德河说，“今年中秋节，一名邻居买了月饼送给他们单元的居民，虽然每家只有一个月饼，但这份情意很暖人心。”



魏大鑫：剪出精彩人生



魏大鑫（中）和同学一起完善剪纸作品。

□本报记者 杨光
实习生 李潘

今年20岁的魏大鑫，是漯河职业技术学院的一名学生。虽然家境贫困，但她的综合成绩一直保持全年级第一。在学校期间，魏大鑫还学习剪纸艺术，创作出不少好的作品。

学习剪纸艺术

9月16日下午，在漯河职业技术学院美术馆一楼剪纸工作室，魏大鑫在纸上认真刻画着，刻刀从纸上划过，图案变

得立体起来，仿佛一朵正在绽放的花。魏大鑫正在为参加一场比赛创作，为了让作品更加完美，她还会请同学进行指点。

魏大鑫在大一时就加入了学校的剪纸工作室，从此迷上了剪纸。因为拿刻刀的姿势不对，初学时她的手被划伤或者烫伤是常事。为了锻炼基本功，她经常熬夜学习，如今已经成为技术纯熟的老手，还参与制作了不少大型作品。

魏大鑫参与制作的剪纸作品曾多次在展览、比赛中获奖，其中《清明上河图》在今年3月获得了第16届河南省大

学生科技文化艺术节大学生校园作品大赛一等奖。

不忘父亲教导努力学习

魏大鑫生活简朴，从来不打扮，也很少逛街购物。“我家在农村，条件有限，还有一对双胞胎妹妹在郑州上大学，能够走进大学校门，我已经很满足。”魏大鑫说，爷爷奶奶年纪大，母亲患有先天性心脏病和哮喘病，但父亲常说，困难只是暂时的，既然上了大学，就要努力学习。

魏大鑫记住了父亲的教导，一直很努力，也深得老师青睐。在学习中不管多累，她都会坚持。

辅导老师陈明杰告诉记者，魏大鑫是系学生会干部，不仅学习努力，对本职工作也认真负责，是学生的榜样。

对于将来的打算，魏大鑫说，正在为专升本做准备，想进入更好的学校，继续学习。



车锁打不开 辅警伸援手

□本报记者 王培
通讯员 王明慧

“他为了给我修车累得满头大汗，手还流血了，真是太感谢了。”9月17日，市民刘女士对记者说，她的自行车车锁打

不开，热心辅警伸出援手，虽然是一件小事，却让她十分暖心。

9月16日下午5点30分，刘女士在市区泰山路一家商场购物后准备骑车回家，却发现车锁无法打开。附近没有修车

点，刘女士焦急万分。巡逻至此的辅警周波查看后，发现是车锁老化。便叫来附近的同事韩磊一起将自行车挪至岗亭，找来工具修理车锁。经过近半小时努力，两人终于将车锁拆开。

中原文化大舞台惠民演出 五场大戏将上演

本报讯（记者 齐放）

9月18日，记者从市委宣传部了解到，进入9月以来，中原文化大舞台惠民剧场演出活动迎来了一个又一个高潮。继《铡刀下的红梅》《红梅记》和《三拂袖》三场好戏之后，近日，戏迷们又将在家门口欣赏到五场大戏。

据了解，为丰富群众文化生活，庆祝中华人民共和国成立70周年，我市着力安排中原文化大舞台惠民演出活动。从9月20日至24日，每晚7点30分，由我市豫剧团在市人民会堂倾情演出五场大戏，剧目分别是《巾帼雄风》《三哭殿》《访帅出征》《包青天》《台北知府》。

今日零时起 北京方向列车“二次安检”

本报讯（记者 朱红）

9月19日，记者从漯河西站了解到，9月20日零时起，漯河西站将对北京方向的列车，在“一次安检”的基础上，实行“二次安检”。因为涉及国庆黄金周客流高峰，铁路部门提醒旅客提前预留充足的时间到站候车。

据了解，所谓“二次安检”即旅客在安检员对其人身、物品进行第一次全面的安检后，进入检票闸机之前，再对旅客人身及物品进行第二次安检。虽然前后两次安检内容和流程区别不大，但第二次检查比第一次更加严格。

吃螃蟹引发过敏

医生：螃蟹虽好吃，但不是人人都适合

本报讯（记者 潘丽亚）

“秋风起，蟹脚黄。”每到这个季节，不少人忍不住品尝螃蟹的美味。但家住市区交通北路的邓女士却没想到，一只螃蟹还没下肚，就引起了过敏反应。专家提醒，螃蟹虽然鲜美，但不能乱吃。

38岁的邓女士喜爱吃螃蟹，9月18日，邓女士买了6只螃蟹回家清蒸。晚上吃饭时，一只螃蟹还没吃完，她就感觉身上有点痒，用手挠过后还出现了红疙瘩。意识到情况不对，她赶紧到家附近的诊所。经医生检查，是吃螃蟹引发的过敏。

“这几年经常吃螃蟹，

有时候一次吃两三只，这次怎么会过敏呢？而且中秋节我还吃过一次。”邓女士很不解。

对此，市中医院消化内科焦杰医生介绍，过敏是有阶段性的，它可能会随着气候、个人体质等因素而变化，因此有时候不过敏的物质也会突然变成过敏原。

焦杰提醒市民，螃蟹一定要清洗干净，蒸熟煮透。食用后出现不适，应及时就医。螃蟹胆固醇、蛋白质含量高，建议高血脂等心脑血管疾病和胆结石等消化系统疾病的患者最好不吃，孕妇、体质虚弱的老人、儿童尽量少吃。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁美保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房，四层5000平方米，有院，交通便利，水电齐全，价格面议。
电话：13849499938 赵先生

婚介信息

H世纪缘 2003年创办

漯河本土相亲会所
单身信息推荐

地址：漯河市人民路美盛大厦B座十楼

相亲热线：2193193 2121213

征婚：男（61760）29岁，离异，1.73米，本科学历，性格温和，相貌端庄，勤奋上进有能力，事业单位。寻年龄相当、职业不限、性格合得来的女孩。电话：18839527539微信：luohe6179

征婚：女（61793）26岁，短婚未育，1.63米，本科学历，性格开朗，细心体贴，事业单位。寻年龄相当、品人好、踏实上进的男士。电话：13569691097

征婚：女（91874）46岁，大专学历，有一女儿上班，1.60米，肤白貌美，性格开朗，气质佳，年轻，企业退休。寻年龄相当、脾气好、职业不限的男士。电话：18839527539微信：luohe6179